



ПОСОЛ МАМЕД АЛИЕВ:

САМОЧУВСТВИЕ ПРЕЗИДЕНТА АЗЕРБАЙДЖАНА ГЕЙДАРА АЛИЕВА - НОРМАЛЬНОЕ, ОБСЛЕДОВАНИЕ И ЛЕЧЕНИЕ БЛИЗЯТСЯ К ЗАВЕРШЕНИЮ

1 августа Чрезвычайный и Полномочный Посол Азербайджанской Республики в Турции Мамед Алиев дал короткое интервью собственному корреспонденту АзертАджа. Посол сказал:

— Еще раз сообщаю, что самочувствие Президента Азербайджанской Республики уважаемого Гейдара Алиева — нормальное. Обследование и лечение господина Президента в военно-медицинской академии «Гюльхане» близятся к завершению, и очень скоро он возвратится на Родину.

В таком случае совершенно недопустимо распространять ложь, клевету, вселять в людей беспокойство, пытаться нарушить с та-

ким трудом достигнутую в нашей стране стабильность. Ведь в свое время мы уже убедились в том, к чему все это приводит.

Оппозиционная печать в нашей стране переступила все нормы морали, нравственности, воспитания, этики. Корреспонденты оппозиционных газет, называющие себя журналистами, нарушая понятие демократии, занимаются настоящим террором в печати. Эти террористы от медиа должны быть разоблачены и наказаны в рамках демократических правовых норм.

Необходимо беззлаторгательно остановить пол-

ную ложь и клеветы кампанию, проводимую

против главы нашего государства, нашего Президента, аксакала, избранного свободной во-

лей наряда. Я призываю нашу интеллигенцию, ученых, юристов поднять свой голос протеста против горстки оголтелых террористов от медиа. Необходимо сказать решительное «Нет!» враждебной деятельности, не основывающейся ни на каком серьезном источнике, а пропитанной лишь злобой и ненавистью. Еще раз повторяю, террористы от медиа должны быть разоблачены и наказаны.

Турал РЗАЕВ,
сборкор АзертАджа.
АНКАРА.

(Интервью с Чрезвычайным и Полномочным Послом Азербайджанской Республики в Турции читайте на 2-й стр.)